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Да се реализира следната йерархия от класове:

Клас Person:
‐ char* name ‐ динамичен симвлен 

низ, с името на човека;
‐ Конструкторът приема име, като 

задължителен аргумент.

Клас Worker:
‐ char* job ‐ динамичен символен низ, 

с името на професията на работник;
‐ Конструкторът приема два 

аргумента: име и професия.

Клас Student:
‐ int fn ‐ факултетен номер;
‐ Конструкторът приема два аргумента:
‐ име и факултетен номер.

Клас WorkingStudent обединява всички тези свойства. Конструкторът му приема три аргумента:
име, професия и факултетен номер.

Напишете селектори за всяко от полетата на класовете.Напишете подходящи копиращи 
коснтруктори, оператори за присвояване и деструктори.


